

## VERSLAG ALGEMENE VERGADERING JEUGDRAAD

DATUM VERGADERING	28 september 2024
PLAATS	Raadzaal gemeentehuis, Rollegemstraat 132, 8880 Ledegem
VERSLAGGEVER	Suzanne Demeersseman
BEVOEGD SCHEPEN	Emiel Debusseré
BIJLAGEN	

AANWEZIG	Siebe Selschotter, Marie Vanderstricht, Jill Lefever, Jeann Maertens, Iebe Withouck, Kobe Persyn, Fries Lapin, Emilia Maertens, Mathias Lauwers, Febe Lannoy, Victor Seurynck, Korneel Witdouch, Eloise Courtens, Emmy Clarysse, Drée Maertens, Britt Vandemoortele
VERONTSCHULDIGD	Louis Plovie, Jarne Ombecq, Silke Vandromme, Jente Vuylsteke, Cleo Otté, Romanie Carlier, Joke Pinnoo, Silke Soens, Evva Lefever
AFWEZIG	/

- **Goedkeuren vorig verslag**
- **Subsidies**
  - Werkjaar 23-24
    - Volgende week zal opnieuw de teamslink naar subsidiekanaal uitgestuurd worden. De documenten zullen reeds aangevuld zijn op basis van vorig jaar. Deadline voor het volledig en correct invullen en toevoegen van bewijsstukken is zaterdag 30 november.
  - Werkjaar 24-25
    - Voorstel voor nieuw reglement krijgt stilaan vorm en zal in algemene vergadering in december aan jullie voorgelegd worden.
- **EHBO-cursus**
  - Door een opleidingsdag bij Rode Kruis (West-)Vlaanderen kunnen er geen lesgevers gevonden worden op voorgestelde datum (12 oktober). Na overlopen van enkele nieuwe voorstellen, gaat voorkeur van meerderheid uit naar zaterdag **30 november 2024**.
- **Dag van de jeugdbeweging**
  - Ontbijt
    - Praktische info:
      - Wanneer: vrijdag 18 oktober om 6.30 uur
      - Waar: In SEW op/in (parking) muziekschool en in Ledegem op/in (parking) de kring.
      - Wat: gratis ontbijt en badge voor leden en leiding van jeugdbeweging.
      - Tijdens de speeltijd van 10 uur gaan we langs op school in Rollegem-Kapelle met koek en drank.

- Voorstel om boterkoeken (vorig jaar) te vervangen door donuts of croissants afhankelijk van de prijs. Chocoladekoeken blijven.
- Benodigdheden van verenigingen:
  - Gasbekken, gasfles, grote kookpot, vlaggen, sfeerverlichting, leiding/bestuur die wil helpen uitdelen
  - Zal per locatie voorzien worden door KSA St-Elooi en Chiro Miengelienge.
- Nacht van de jeugdbeweging in de jeugthuizen
  - Budget voor extraatje: max €400,00
  - Daarbovenop terugbetaling van 1 drankbon per uniform.
  - Graag zo snel mogelijk aantallen, facturen, betalingsbewijzen bezorgen.
- **Jeugdraad Quizt**
  - Praktische info:
    - Wanneer: 21 december 2024 (deuren: 19 uur, quiz: 19.30 uur)
    - Waar: De Binding, Rollegemstraat 216, Ledegem
    - Gratis inschrijven via online formulier
    - Teams van maximum 4 personen (vanaf 14 jaar)
  - Deadline inschrijven tegen volgende jeugdraad 14 december.
  - Werkgroep: Ewa, Silke V., Korneel, Marie, Drée en Britt.
- **Klusjes jeugdlokalen**
  - Chiro Nele
    - Kan er een (rij)plaat voorzien worden aan dubbele deur van zaal St-Elooi om hoogteverschil met grond iets minder gevaarlijk te maken? Liefst zo snel mogelijk met zicht op Kasteelstraatfeesten.  
*In orde.*
    - Kan er nog eens gevraagd worden om werfhekken rond de chirotuin te plaatsen?  
*In orde.*
    - Kan far buiten vervangen worden?  
*Lander kijkt voor nieuwe spot.*
    - Fornuis in de keuken is kapot, kan dit bekeken worden?  
*Offerte opgevraagd bij aannemer.*
    - Slot voordeur blijft een probleem.  
*Tim en Emiel gaan langs.*
    - Kunnen geplande uren van de verwarming herbekeken worden? (zaterdag vanaf 17u30-22u, zondag vanaf 13u-17u30, vrijdag niet meer nodig)  
*Zal aangepast worden.*
    - Kunnen wij achterhalen vanwaar prijs komt op gasfactuur?  
*Dataifactuur werd doorgestuurd.*

- KSA St-Elooi
  - Kunnen badges van KSA-leiders die kwijt zijn opnieuw gemaakt worden? Moet hiervoor waarborg betaald worden?  
*Dit kan mits meerprijs van €35 per badge.*
  - Klink aan de buitenkant van de deur van het toilet is weg, kan dit vervangen worden?  
*Lander zal kijken voor een nieuwe.*
  - Kunnen geplande uren van de verwarming herbekeken worden? (zaterdag vanaf 17u30-22u, zondag vanaf 13u-17u30, vrijdag niet meer nodig)  
*Zal aangepast worden.*
- Chiro miengelienge en KLJ
  - Wanneer zou er terug water (en gas) in de gebouwen zijn?  
*Als de nieuwbouw er staat.*
  - Kunnen putten bij het lokaal nog eens opgevuld worden?  
*Zal bekeken worden.*
  - KLJ vraag zich af waarom er materiaal verschoven werd in hun lokaal? Was iemand van technische dienst binnen?  
*Vanuit gemeente werd enkel gewerkt aan de deur. Verder is niemand binnen geweest.*
  - Buurman (achter lokalen) doet moeilijk over lawaai en het rijden over zijn oprit. Is dit openbare weg en/of brandweg?  
*Er mag niet over de buur zijn oprit worden gereden. Er is maar een heel klein stukje eigendom van de gemeente. Poort achteraan was daarom ook altijd gesloten en enkel toegankelijk voor hulpdiensten.*
  - KLJ vraag zich af of alle steunpalen moeten blijven staan? Nu moeilijke doorgang met auto.  
*Palen moeten blijven staan. Er mag daar niet over gereden worden.*
- Chaplin
  - Er is een lekkende kraan onder de spoelbak, kan dit bekeken worden?  
*Aannemer is verwittigd.*
  - Stella bord gaat nu aan en uit met een timer, maar vraag komt om dit samen kan met schakelaar van andere buitenverlichting? Zo kunnen ze zelf kiezen wanneer het aan- of aflight.  
*Aannemer is verwittigd.*
- Den Traveir
  - Vraag of er ook gekoeld kan worden met het ventilatiesysteem of niet?  
*Nee.*
- **Varia**
  - Het idee viel om naast de Quiz ook een andere activiteit te organiseren om jeugd uit Ledegem, Rollegem-Kapelle en Sint-Eloois-

Winkel samen te brengen zoals bijvoorbeeld een voetbaltornooi, fuif of beachparty onder de brug... We zullen hier verder op ingaan tijdens volgende vergadering bij opmaak van planning 2025 en verdeling werkgroepen.

- Binnenkort zullen er bakfrigo's beschikbaar zijn in uitleendienst voor Ledegemse verenigingen. Jeugdraad gaf positief advies over prijsvoorstel van €25,00 per verhuring. (Bij drankleveranciers vaak €25 à €30 per dag dus lijkt wel een correcte prijs.)
  - In de zomervakantie zijn er 2 frigo's beschikbaar, van september tot juni zijn er 4 beschikbaar.
  - Vraag komt ook of frigo's voor een langere periode gehuurd kunnen worden om bijvoorbeeld mee te nemen op kamp.
- Er is ook vanuit sommige verenigingen opnieuw vraag naar extra herbruikbare bekertjes in de uitleendienst en/of gemakkelijke afwasoplossing voor tijdens evenementen.
- Oproep Operatie proper 24-25
  - Er zal een infobrochure meegestuurd worden met het verslag waarin info staat over deze actie waar ook jeugdverenigingen kunnen instappen. Er kan voor dit werkjaar nog ingeschreven worden tot eind oktober.
- Afvalstickers voor vuilbakken kunnen bij ons aangevraagd worden.
- Blok kerstperiode:
  - Start- einddata: 14 december 24 – 1 februari 25
  - Bestuur van jeugdhuis Chaplin vraagt om op te ruimen in de kelder als je daar pauze hebt genomen! Iets meer controle tijdens deze periode en vuilbak voorzien beneden zou al een grote hulp zijn.
  - Systeem van student-sleutelverantwoordelijke tijdens deze periode zal naast De Bolhoed ook toegepast worden in De Kobbe.
  - (Vergader)zaal van Den Traveir zal niet meer opengesteld worden om te studeren. Die ene persoon die daar gaat studeren, zal ook naar De Kobbe gaan.
  - Meer tafels voorzien tijdens blokperiode in De Bolhoed.
- Oproep om begeleider te worden op gemeentelijke sport- en kleuterkampen in de herfstvakantie van 28 oktober t.e.m. 31 oktober. Vraag aan jeugdverenigingen om dit met leiding, bestuur en oudste leden te delen.
- Enkele vragen over verhuur zalen:
  - Kunnen jaarlijkse fuiven van verenigingen voor een aantal jaar vastgezet worden in het rooster? Eventueel aanpassen in reglement of zalen in optie zetten?
  - Kan aanvraagformulier voor cultuurzalen ook voorzien worden voor de sporthalen?

**Volgende vergadering: 14 december @ Den Traveir**